

百万存款被信用社贷空 富翁19年要不回钱修鞋谋生

发家 贩卖羊皮成一方富豪

2007 年12月28日,河南省新密市刘寨镇四街街头,寒风刺骨。杞县人大代表杨序文领着记者找到了铁全水的修鞋摊。

穿针引线、上鞋底、补鞋帮……铁全水熟练地忙着手里的活儿。

在那些老板的眼里,铁全水“老实巴交、技术不错”,可他们并不知道,19年前,铁全水靠勤劳致富挣下了100多万元。

1976年,铁全水从部队转业回到家乡长葛县后河乡。他发现家乡屠宰业很发达,皮革及其制品销路比较好,就拿着200元钱的退伍转业安置费,开始四处收购山羊尾皮。就这样铁全水挣到了第一桶金。

1980年前后,铁全水通过关系和一家公司取得了联系,

震惊 百万存款账户里神秘失踪

2007年12月28日,说起自己百万货款在长葛县信用联合社失踪一事,虽然时隔近20年,但铁全水依然记忆犹新。他说,1988年11月25日,准备新购一批皮革的铁全水特意到县信用联合社取款。可在办理取款手续时,当时的会计高超却说,铁的账户里没有钱了,账上的钱全部还贷款了。

闻听此言,铁全水险些栽倒,自己从没有在县信用联合社和别的金融单位贷过一分钱的款,113万多元咋能全还

贷款呢?铁当即要求高超出示贷款手续,而高超始终没有拿出所谓的贷款手续。

第二天,铁全水火烧燎地到了分管县信用联合社的长葛县农业银行副行长侯金岭,反映自己账户上百万存款丢失一事。侯金岭查看铁全水在县信用联合社的开户本时发现,身为银行会计的高超竟然给铁全水做了两个账簿,账号上113万多元的汇票存款,全部被高超以贷款转账的名义扣押。铁全水索要相关手续,高超利用自身的便利条件,在该信用

联合社被高超挪用,铁全水讨债。

长葛县南席信用合作社原主任张庚午、副主任高革、李秋霞分别证明,在1988年2月、12月的两个月里,高超利用自身的便利条件,在该信

用联合社开户资金累计达87.5万元的重大违法违纪案件。

身为长葛县信用联合社会计的高超,在1988年2月到12月之间,以铁全水的名义在长葛县信用联合社、长葛县信用联合社等金融单位多次贷款累计近90万元,并把全部贷款转到铁全水在长葛县信用联合社的账户上冲抵。

长葛县南席信用合作社原主任张庚午、副主任高革、李秋霞分别证明,在1988年2月、12月的两个月里,高超利用自身的便利条件,在该信

用联合社开户资金累计达87.5万元的重大违法违纪案件。

长葛县南席信用合作社原主任张庚午、副主任高革、李秋霞分别证明,在1988年2月、12月的两个月里,高超利用自身的便利条件,在该信

用联合社开户资金累计达87.5万元的重大违法违纪案件。